OEF 171023 personele inkomensverdeling 1 AM

Opgave 1. personele inkomensverdeling 1 AM

Van land X is onderstaande grafiek beschikbaar waarbij de verdeling van zowel de
primaire als de secundaire inkomens staan, afgezet tegen het gemiddelde inkomen
in het land.
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Bestudeer bovenstaande grafiek en beantwoord onderstaande vragen.

1.

Wat is het verschil tussen primair en secundair inkomen?

Primair inkomen is opgebouwd uit alle beloningen productiefactoren.
Secundair inkomen is het inkomen dat overblijft na herverdeling
(belastingheffing) door de overheid.

Geef bij iedere lijn aan of ze het primaire, het secundaire of het gemiddelde
inkomen in land X weergeetft.

Oranje = gemiddeld

Blauw = primair

Grijs = secundair

Het gemiddelde inkomen van de eerste 10% groep bevat ook mensen met
een negatief inkomen. Welke productiefactor kan een negatieve beloning
opleveren?

winst

Welke inkomensgroepen zijn netto ontvanger in dit land?

De eerste vier decielen. Zij houden netto meer over dan ze primair
verdienden.

Heeft het belastingsysteem een nivellerende of denivellerende werking gehad
in dit land?

Nivellerende werking
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